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В сьогоднішніх умовах розвиток освіти  в Україні  характеризується  модернізацією  навчання,  його  удосконалення  

й  підвищення ефективності не можливе без застосування інноваційних технологій. Використання  сучасних  педагогічних  

технологій  під  час навчання учнів початкових класів,  дозволяють  урізноманітнити форми  і  засоби  освітнього  процесу,  

підвищувати творчу активність учнів, розвивати їх пізнавальні  здібності.  Однією  з  таких  технологій є ігрова технологія. 

Адже гра - основне джерело знань  для  дитини.  Процес  навчання  у  початковій  школі  має  спрямовувати свою увагу не  

лише  на запам’ятовування або відтворювання учнями матеріалу, - це перш за все активна мисленнєва робота [6]. 

Проблема використання ігрових технологій навчання в освітньому процесі початкової школи знайшла відображення 

у наукових працях багатьох вітчизняних вчених, зокрема, Н. Анікєєва, Н. Бондаренко, А. Войнаровська, Г. Дзятківська, 

Єсіна, С. Ігнатенко, В. Желудько, Н. Кудикіна, А. Лаврентьєва, В. Паламарчук, Н. Плахотнюк, Ю.Пузан, О. Савченко, 

Г. Топчій й ін. 

Унікальність гри забезпечує можливість зробити цікавою і захоплюючою не тільки роботу учнів на творчо-

пошуковому рівні, але й буденні навчальні кроки. Цікавість уявного світу робить позитивно налаштованою монотонну 

діяльність із запам'ятовування, повторення, закріплення чи засвоєння інформації, а емоційність ігрового дійства активізує 

всі психічні процеси дитини. Гра сприяє використанню знань у новій ситуації, таким чином матеріал, який засвоюють учні 

проходить через своєрідну практику, вносить різноманітність та інтерес у навчальний процес. Саме ігрові технології є тією 

формою навчання, що сприяють практичному використанню знань, отриманих на уроці і в позаурочний час [4]. Розвиток  

освіти  в  Україні,  на  сьогод-ні  характеризується  модернізацією  нав-чання,  його  удосконалення  й  підвищення  

Психологи вважають, що діти, народжені після 2010 року – це діти покоління Альфа, а це означає: 

➢ це діти, з якими потрібно домовлятись; 

➢ діти, яким необхідно усвідомлювати мету навчання; 

➢ партнерство, співпраця та взаємодія; 

➢ ключові аспекти відносин з оточуючими; 

➢ чітка система мотивації; 

➢ у сфері технологій, вони» як риба у воді» ; 

➢ заслужена похвала та заохочення. 

В чому ж секрет ігор, які доречно використовувати? Секрет в тому, що гра –  це шлях самопізнання і спосіб 

вираження дитини [3]. Гра допомагає розвивати  у дитини різні можливості. 

 

 
Рис. - Розвиток дитини за допомогою гри 

Використання сучасних педагогічних технологій під час навчання, дозволяють урізноманітнити форми і засоби 

учбового  процесу,  підвищувати творчу активність учнів, розвивати пізнавальні  здібності 
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У грі найповніше проявляються індивідуальні особливості, інтелектуальні можливості, нахили, здібності дітей. Гра – 

це творчість, гра – праця.  У процесі гри в учнів виробляється звичка зосереджуватися. самостійно думати, розвивати увагу. 

Захопившись грою, діти не помічають, що навчаються, до активної діяльності залучаються навіть найпасивніші учні [1]. 

Сьогодні в освітній роботі з учнями початкових класів використовують різні види дидактичних ігор, що відповідає 

вимогам Нової української школи, а саме: 

▪ Конструктор LEGO. Сьогодні у практику сучасних закладів загальної середньої освіти активно впроваджуються 

дидактичні ігри з шістьма цеглинками LEGO.  Дидактичні ігри з LEGO розвивають у молодших школярів логіку і мислення, 

творчі здібності; формують уміння працювати у групі, спілкуватися, бути толерантним один до одного; виховують 

акуратність і чіткість у роботі, колективізм. 

▪ Кольорові палички Кюізенера. За допомогою цього дидактичного матеріалу діти закріплюють склад числа, 

опановують дії «додавання» та «віднімання», вчаться орієнтуватися у просторі. Учні вчаться моделювати предмети із 

заданої кількості деталей та в обмеженому просторі, відтворювати предмети за уявою, визначати напрямок руху, діяти за 

словесною вказівкою [2]. 

▪  Геоборд - багатофункціональна геометрична дошка для конструювання плоских зображень. Під час цих 

дидактичних ігор учні молодших класів повторюють літери, цифри, вивчають склад числа, вправляються в об'єднанні, 

доповненні множин, видаленні з цілого частини, відпрацьовують навички рахування. Крім того, ігри з геобордом 

розвивають логічне, асоціативне, просторове, творче мислення, пам'ять та увагу дітей молодшого шкільного віку. 

Це, звісно, не повний перелік дидактичних ігор, які використовуються сьогодні в освітньому процесі початкової 

школи. Незалежно від свого виду та дидактичного устаткування, обираються вони відповідно до теми уроку з урахуванням 

вікових особливостей дітей та спираючись на наявні у них знання, вміння, навички. При цьому запропоновані вчителем 

дидактичні завдання мають бути зрозумілими учням і пропонуватися молодшим школярам з поступовим ускладненням [5]. 

Ігрова діяльність включає в себе різні розвиваючі ігри, які містять в собі загальну ідею та характерні риси. Будь яка 

гра - це набір певних завдань, які учень має вирішити. Кожне із завдань має дуже великий діапазон труднощів. Почергове 

зростання труднощів завдань в іграх дозволяє учням просуватись вперед і самовдосконалюватись, тобто, розвивати свої 

творчі здібності, на відміну від навчання, де все пояснюється і формується в основному тільки виконавчі риси в учня. 

Використання ігрових технологій в початковій школі потребує спеціальних знань з боку педагога щодо специфіки 

ігрової діяльності та умов її ефективного використання. Вклавши зміст освіти в ігрову оболонку, ми зможемо спрямувати 

навчальний процес на формування особистості учня, її соціалізацію, розвиток пізнавальних інтересів, закріплення й 

удосконалення набутих знань, умінь і навичок природнім для дітей шляхом. Особливості використання ігрових технологій в 

початковій школі передбачають їх вибір з урахуванням вікових характеристик учнів, забезпечення позитивної мотивації, 

організацію ігрової діяльності [4]. 

Таким чином, завдяки ігровій діяльності краще розвиваються індивідуальні здібності учнів, оскільки вони не 

відчувають психологічного тиску відповідальності, як зазвичай буває під час навчальної діяльності. Засвоєння знань 

відбувається в інтелектуальній формі, що значно полегшує та значно покращує запам’ятовування інформації. Педагогічно і 

психологічно продумане використання гри стимулює розумову діяльність, людина починає мислити нестандартно, проявляє 

себе в іншому амплуа. А це підвищує інтелектуальну активність, пізнавальну самостійність та ініціативність учнів. Ігровий 

підхід не є визначальним способом засвоєння навчального матеріалу, але він значно збагачує педагогічну практику і 

розширює можливості учнів [6]. 
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Свиріпа Л. К., викладач-методист 

Бродівський фаховий педагогічний коледж імені Маркіяна Шашкевича 

 

Значення спілкування в житті суспільства переоцінити важко, тому кожний учень сьогодні повинен вміти працювати 

зі зразками ділового мовлення. Саме на розв’язання цих завдань орієнтована програма, за якою в початковій школі 

вивчаються елементи ділового мовлення. Тому об’єктом цього дослідження є специфіка ознайомлення учнів зі зразками 

ділового мовлення, зокрема рекламним оголошенням. 

Завдання дослідження – запропонувати систему інтерактивних технологій для ознайомлення з елементами 

рекламного оголошення, яке вивчається в 4 класі. 

Адже інтегрований курс української мови та читання, що пропонується сьогодні молодшим школярам, спрямований 

на формування у майбутніх кваліфікованих спеціалістів уміння досконалого володіння українською літературною мовою у 

професійній сфері; на засвоєння термінологією майбутньої спеціальності, а також застосування і структуру ділових 

https://vseosvita.ua/library/vikoristanna-igrovih-tehnologij-na-urokah-v-pocatkovih-klasah-166120.html
http://nvkdominanta.kiev.ua/wp-content/uploads/2019/12/stattya-na-atestatsiyu-1.pdf
http://dspace.tnpu.edu.ua/bitstream/123456789/13013/1/9Dzyatkivska.pdf
https://naurok.com.ua/didaktichni-igri-na-urokah-u-pochatkovih-klasah-nush-283354.html
https://www.researchgate.net/publication/336299890_ZASTOSUVANNA_IGROVIH_TEHNOLOGIJ_NA_UROKAH_U_NOVIJ_UKRAINSKIJ_SKOLI
https://www.researchgate.net/publication/336299890_ZASTOSUVANNA_IGROVIH_TEHNOLOGIJ_NA_UROKAH_U_NOVIJ_UKRAINSKIJ_SKOLI
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